

Na: tekst 10.3.08.

- PRIJEDLOG -

Na temelju članka 30. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske («Narodne novine», br. 101/98, 15/2000, 117/2001, 199/2003 i 30/2004), i članaka 4. i 5. Zakona o sustavu provedbe programa Europske unije i sustavu provedbe projekata financiranih iz sredstava zajmova i darovnica iz ostalih inozemnih izvora («Narodne novine», broj 58/2006), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj [*] donijela

ODLUKU

O IMENOVANJU OSOBA NADLEŽNIH ZA UPRAVLJANJE INSTRUMENTOM PRETPRISTUPNE POMOĆI (IPA)

I.

Ovom Odlukom imenuju se nacionalni koordinator za Instrument pretpristupne pomoći IPA (u daljnjem tekstu: program IPA), nacionalni dužnosnik za ovjeravanje programa IPA, strateški koordinator, i osobe nadležne za upravljanje i provedbu pojedinih komponenti programa IPA i pojedinih prioriteta i mjera u okviru pojedinih komponenti programa IPA.

Program IPA predstavlja integrirani instrument pomoći u pretpristupnom razdoblju i sastoji se od pet komponenti: *Pomoć u tranziciji i jačanje institucija*, *Prekogranična suradnja*, *Regionalni razvoj (promet, zaštita okoliša, regionalna konkurentnost)*, *Razvoj ljudskih potencijala* i *Ruralni razvoj*.

II.

Nacionalnim koordinatorom programa IPA, imenuje se Hrvoje Dolenc, državni tajnik Središnjeg državnog ureda za razvojnu strategiju i koordinaciju fondova Europske unije.

III.

Nacionalnim dužnosnikom za ovjeravanje programa IPA, imenuje se Ivana Maletić, državna tajnica u Ministarstvu financija.

IV.

Strateškim koordinatorom programa IPA za komponente *Regionalni razvoj* i *Razvoj ljudskih potencijala*, imenuje se Nataša Mikuš, zamjenica državnog tajnika Središnjeg državnog ureda za razvojnu strategiju i koordinaciju fondova Europske unije.

V.

Osobom nadležnom za upravljanje prvom komponentom programa IPA *Pomoć u tranziciji i jačanje institucija*, imenuje se zamjenik državnog tajnika Središnjeg državnog ureda za razvojnu strategiju i koordinaciju fondova Europske unije.

Osobom nadležnom za poslove koje u sklopu prve komponente programa IPA *Pomoć u tranziciji i jačanje institucija* obavlja Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije (u daljnjem tekstu: Središnja agencija), imenuje se Marija Tufekčić, ravnateljica Središnje agencije.

XV.

Ova Odluka objavit će se u «Narodnim novinama».

Klasa:
Urbroj:
Zagreb,

Predsjednik
dr. sc. Ivo Sanader, v. r.

OBRAZLOŽENJE

Hrvatski sabor je 11. siječnja 2008. godine donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o ustrojstvu i djelokrugu središnjih tijela državne uprave („Narodne novine“ broj 5/2008) kojim su osnovana dva nova ministarstva i to Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva koje je preuzelo dio poslova iz djelokruga Ministarstva mora, turizma, prometa i razvitka i dio poslova iz djelokruga Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva, te Ministarstvo turizma koje je preuzeo dio poslova iz dosadašnjeg Ministarstva mora, turizma, prometa i razvitka. Ujedno se izmjenjen i naziv dosadašnjeg Ministarstva mora, turizma, prometa i razvitka, novim nazivom koji glasi: „Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, te je izmjenjen naziv dosadašnjeg Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva, novim nazivom koji glasi: „Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja”.

Osim toga Vlada Republike Hrvatske je dana 23. kolovoza 2007. godine donijela Uredbu o osnivanju Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije („Narodne novine“ broj 90/2007, 114/2007) kojom je predviđen prijenos Središnje jedinice za financiranje i ugovaranje iz Uprave za financiranje programa i projekata pomoći Europske unije – Središnje jedinice za financiranje i ugovaranje Ministarstva financija u Središnju agenciju za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije.

S obzirom na gore navedene izmjene Zakona o ustrojstvu i djelokrugu središnjih tijela državne uprave kao i promjene predviđene Uredbom o osnivanju Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije, te činjenice da je stupanjem na dužnost nove Vlade učinjen niz kadrovskih promjena u tijelima državne uprave predlaže se usvojiti predmetnu Odluku o imenovanju osoba nadležnih za upravljanje instrumentom predpristupne pomoći (IPA).

Točkom I. ove Odluke navodi se razlog njena donošenja.

Točkom II. ove Odluke imenuje se nacionalni koordinator program IPA.

Točkom III. ove Odluke imenuje se nacionalni dužnosnik za ovjeravanje programa IPA.

Točkom IV. ove Odluke imenuje se strateški koordinator za komponente III i IV programa IPA.

Točkom V., VI., VII., VIII., IX., X. i XI. ove Odluke imenuju se osobe nadležne za upravljanje i provedbu pojedinih komponenti programa IPA.

Točkom XII. ove Odluke određuje se da će Nacionalni dužnosnik za ovjeravanje programa IPA i osobe nadležne za upravljanje i provedbu pojedine komponente programa IPA zaključivati sporazum o provedbi kojim će se detaljno urediti pojedinačna zaduženja.

Točkom XIII. ove Odluke utvrđuje se prestajanje važenja Odluke o imenovanju osoba nadležnih za upravljanje instrumentom pretpripristupne pomoći (IPA) („Narodne novine“, broj 18/2007, 82/2007, 24/2008).

Točkom XIV. ove Odluke utvrđuje se dan stupanja na snagu.

Točkom XV. ove Odluke utvrđuje se da će Odluka biti objavljena u «Narodnim novinama».